BAC 2000

SERIES: SHT-TSS

Exercice 1. [5pointg

1°/ On consideére les fonctions numériques définies par
f(x) = In(2-1) — In§&-3) : g(X) = (x+2)(4x=3); h(X) = (-x+2)e™*
Calculer la dérivée premiéere de chacune d'e{Bgss)

2°/ Résoudre dan® I'’équation d’inconnuex : 2x* + 3x— 5 = Q (0,5pt)

En déduire la résolution daiis des équations :
e 2(Inx)? +3(Inx) — 5 = 0.(0,75pt)
o —58*+3e”+ 2 =0.(0,75pt)

Exercice 2. [5pointg

1°/ Calculer les réels suivants :

I=AS+AZ-AS apt)y 5 I=3IxCExAZL @py

2°/ Résoudre dans I'équation: ZCﬁ + Cﬁ = Aﬁ . (1pt)

3°/ Trois éleves garent leurs bicyclettes a I'entradydée. En sortant des cours,
comme il fait nuit, chacun des éleves se dirighasard vers I'une des bicyclettes,
deux ne se dirigent pas vers la méme bicyclette.

Quelle est la probabilité pour que :
— chaque éleve trouve ainsi sa propre bicyclettety
— un seul des trois trouve sa bicyclettep?)
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Probléme [10pointg

x2+3x+6

Soit la fonction numérique définie sBr— {2} par f (x) = Sy
X —

1°/ Déterminer le domaine de définition dg1,5pt)

2°/ Montrer qu'il existe 3 réela, b, ctels que pour toux # 2on ait :

f(x)=ax+b+ ¢ @spy

3°/ Etudier les variations dé (calcul def’ (x), limites def aux bornes de son
domaine de définition)3pt)

4°/ Dresser le tableau des variationd dépts)

5°/ Construire sa courbe dans un repére orthogonai (Q)

(On précisera ses asymptote3pts)
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